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Informace z obce  
 

 

Obecní zastupitelstvo  

po předčasných volbách 

 

● Dne 13. 9. se konaly předčasné volby 

do Zastupitelstva obce Dolní Pěna. 

Ve volbách kandidovalo jediné 

volební sdružení Nezávislí Dolní 

Pěna, které získalo většinu  

v komunálních volbách v r. 2022 a 

z jehož řad bylo i vedení obce. Do zastupitelstva obce byli do řádných voleb, které se budou 

konat na podzim roku 2026, zvoleni Romana Voldánová, David Vobr, Petr Šulc, Ivana 

Havlíčková, Blanka Zemanová, Helena Habánová a Bohumil Kmínek. Příčinou předčasných 

voleb byla postupná rezignace zastupitelů ze Sdružení nezávislých kandidátů.  

● 30. 9. se konalo ustavující zasedání Zastupitelstva obce Dolní Pěna. Starostkou zastupitelé 

zvolili paní Romanu Voldánovou, místostarostou Mgr. Petra Šulce. Zastupitelé dále 

odhlasovali převzetí kanalizace a vodovodu v lokalitě U Lesa do majetku obce. 

Provozovatelem bude společnost ČEVAK. Pro obyvatele této lokality tak budou platit stejné 

podmínky jako pro ostatní obyvatele obce. 

Zvolen byl finanční výbor obce. 

● Na zasedání 7. 10. odsouhlasilo zastupitelstvo obce vydání Změny č. 1 územního plánu Dolní 

Pěna. Odbor výstavby a územního plánování MÚ J. Hradec připravuje dokončení změny, 

následně bude obcí Dolní Pěna vyvěšena veřejná vyhláška a po 15 dnech vejde územní plán 

v platnost. Informace o změně jsou dostupné na výše uvedeném odboru MÚ J. Hradec nebo 

na obecním úřadě. 

Zvolen byl kontrolní výbor obce. 

 

Rekonstrukce budovy obecního úřadu 

 

Po třech letech se obci konečně podařilo získat dotaci na rekonstrukci obecního úřadu. Ta začne  

v listopadu 2025 a musí být dokončena 30. 12. 2026. Z toho důvodu se obec dohodla 

s provozovatelem restaurace panem Bílkem na ukončení smlouvy k 31. 10. 2025. Obecní úřad bude 

po dobu rekonstrukce fungovat v provizorní prostoře vedle obecního přístřešku na komunální 

techniku naproti hřišti. O přesném termínu přesunu úřadovny občany včas informujeme.  
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Informace k přemnoženým liškám 

 

Přemnožení lišek obec řeší s Mysliveckým spolkem Hájky Horní Pěna z.s. Hlavním důvodem je, že 

lišky mohou šířit nebezpečné choroby. Podle zástupců mysliveckého sdružení členové spolku 

přistoupili ke zvýšenému odstřelu. Dále uvedli, že po sklizni zemědělských plodin se lišky budou 

stahovat do volné krajiny.  

Žádáme občany aby: 

- se nedotýkali podezřele krotkých zvířat, 

- zvířata nekrmili ani nenechávali u domů a na zahradách krmení pro psy a kočky, 

- pečlivě omývali ovoce a zeleninu ze zahrady, která může přijít s liškami do kontaktu. 

 

Aktuální informace 
 

• Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie společností EG.D 22. 10. 2025 od 

7:30 do 19:30. Vypnutá oblast: Dolní Pěna - celá obec, včetně samot a lokality Kohout, 

včetně skládky Správy a údržby silnic v k.ú. Dolní Pěna. 

• 31. 10. bude rozloučení s provozovnou restaurace U Bílků.  

 

Rozloučení s létem 
 

Měsíc srpen byl u konce a naše obec připravila pro děti rozloučení s prázdninami pod názvem  

„Z pohádky do pohádky“. V sobotu 30.srpna se na hřišti sešlo téměř 30 dětí i s rodiči. S Popelkou, 

Mankou, Ježibabou i princeznou plnily řadu úkolů. S vodní vílou lovily Zlatou rybku, bojovaly také  

s drakem. Po zdolání různých překážek si mohly vybrat sladkou odměnu. Domů si také odnesly 

vlastnoručně omalovaný kamínek. S hasiči měly možnost poznat co dovede hasičská hadice při 

zásahu. Ve spolupráci s JČE byl po celou dobu k dispozici skákací hrad, tentokrát ve tvaru majáku. 

Poděkování za přípravu a průběh celého odpoledne patří všem dobrovolníkům, ti tomu věnovali svůj 

volný čas. Velký podíl na této akci měli i naši hasiči. Všem patří velká pochvala. 

Blanka Zemanová 

 

 

 

 


